

《天衣无缝》曝光全明星阵容

老中青三代为“猎谍”而战



昨日，由李路执导，张勇编剧的谍战大戏《天衣无缝》(原名《猎谍者》)惊艳曝光了演员全线阵容，揭开了神秘面纱。除了由特邀主演陆毅，领衔主演秦俊杰、徐璐、胡海锋三位实力青年杰出演员外，吴越、胡静、李乃文、吴刚、刘威葳、许亚军、钱泳辰、佟丽娅、李建义、张凯丽、冯雷、高露、许文广、张可盈等经验丰富的戏骨也作为特别主演助力《天衣无缝》。集齐20余位老中青三代演员的匠心之作，强大的演员阵容使《天衣无缝》还未开拍就成为令人瞩目的焦点。

●老中青三代同台飙戏 奢华阵容一触即发

据悉，《天衣无缝》作为编剧张勇继《一触即发》和《伪装者》后“谍战三部曲”的收官之作，情节更加高能烧脑。该剧以一本日记为线索展开了在战火纷飞、人人自危的年代，有抱负的年轻人对于保卫祖国，捍卫和平的崇高信仰。

自从《天衣无缝》曝光主创团队以来，优秀的制作班底让这部精品之作备受热议。昨日，《天衣无缝》一改往日神秘之感，“耿直”曝光全线演员阵容，让不少网友直呼：“信息量太大。”而该剧出类拔萃的演员

配置也让不少谍战系铁粉吃了一剂定心丸。被网友戏称“90后古装扛把子”的秦俊杰，近年来一直以古装形象活跃在荧幕中。然而今年秦俊杰撕下“古装小生”的标签，在历史剧《天下长安》杀青后，先是接拍青春偶像剧《泡沫之夏》，现在又挑战谍战题材剧《天衣无缝》，饰演小公子资历平，看似飞扬跋扈的他却有着共产主义战士的双重身份，身世复杂、深藏不露，在环环相扣险象环生的“猎谍”之战中收获成长，继承信仰，成为一名坚定的共产主义

战士。除了秦俊杰、徐璐、胡海锋三位领衔主演外，特邀领衔主演陆毅的出现使人眼前一亮，其饰演的资历群，身份复杂、充满自负，为了信仰不惜一切代价，是一个足智多谋又果敢的领导类角色。据悉，陆毅将会颠覆其以往的形象，带来意想不到的反转，为此许多网友纷纷留言：“期待陆毅演不一样的角色。”而其他主演也一一登场，在《军师联盟》中扮演甄宓的张芷溪，眉眼艳丽精致的，在《天衣无缝》中饰演漂亮锐气的

方一凡；在《人间至味是清欢》中有出色表现的朱刚日尧，将扮演在开篇就与主线有着巨大冲突的“杀人机器”资历安；被称为“星座女神”的莫小奇饰演苏梅一角，谍场虽无星盘却仍能步步为营；孙佺、丁勇岱、丁海峰在剧中分别扮演林景轩、文四益、刘玉斌。多位耳熟能详的演员齐聚一堂，老戏骨与颜艺俱佳的青年演员强强联合，奢华阵容一触即发，让观众对《天衣无缝》的期待值直线飙升，大呼：“我要为《天衣无缝》打call！”

●《人民的名义》原班人马加持 匠心匠行为精品代言

不仅一众主演阵容颇为抢眼，汇集了演技派、《人民的名义》系的特别主演阵容同样令人惊艳。《我的前半生》让不少观众记住了温柔朴素、为爱扑火的吴越，也更加期待其饰演的董细妹一角。作为电影、电视剧、话剧多栖发展艺人，李乃

文在《天衣无缝》中饰演江绍。而钱泳辰、高露、张可盈分别扮演了明堂、程竹、茜茜。在《北京爱情故事》等多部影视剧作品中露出锋芒的佟丽娅，也将友情加入《天衣无缝》。

众所周知，《天衣无缝》的导演李路曾因《人民的名义》而

广受好评，此次的演员班底中，《人民的名义》原班演员阵容也悉数亮相，除了陆毅外，胡静、吴刚、许亚军、冯雷、李建义、张凯丽等也都在该剧中扮演重要角色，这些将全身心都投入到角色塑造的戏骨，在让观众们看到了《天衣无缝》匠心匠行打

造“不将就”好剧的决心的同时，也侧面佐证了这部精品之作不同寻常的魅力。剧方对于每一个角色一视同仁地选取最合适、最优秀的演员，用演技而非流量开启猎谍之路，用情怀与感悟见证英雄不朽。

(宗斌)

满满的回忆!

《炊事班的故事》剧组十五年后再聚



本报讯 从2002年《炊事班的故事》开播，“炊事班”里几个炊事兵的喜怒哀乐不仅牵动着观众的心，还给观众留下了深刻的印象。昨晚，沙溢通过微博晒出《炊事班的故事》一众主演15年后大合影(上图)，并称：“《炊事班的故事》15年后的再聚首！@洪剑涛 @范明 @演员周小斌 @高亚麟 @毛孩 @姜超 李大嘴。”

照片中，沙溢、范明、洪剑涛、周小斌、姜超、高亚麟以及毛孩7人正在聚餐，每个人脸上都是久别重逢后开心的笑容，没有了15年前的青涩，更多的是稳重和成熟。

此合影曝光后，引起网友们的回忆，纷纷留言称：“看情景喜剧长大的我，15年了，满满的回忆！”“笑起来还是剧里的样子，怀念！”“想当年的帅胡，白白净净！”“这是多少人的童年记忆啊！”

(弥尔)

网传《如懿传》定档

剧方及电视台否认



《如懿传》剧照

本报讯 10月23日晚，网传古装官斗大剧《如懿传》基本定档12月20日，该剧将在东方卫视、江苏卫视播出。东方卫视将在12月初录制《如懿传》开播盛典，12月19日播出盛典。

《如懿传》拍摄初期就受到广大网友的热捧，因霍建华和周迅出演男女主角而引发热议，此前公布的古风海报也深得粉丝喜爱。12月20日定档播出令一众网友激动：“坐等皇上上线，期待迅哥儿。”

对此，媒体联系到《如懿传》出品方新丽传媒以及播出平台，双方均表示，目前《如懿传》尚未定档。

(网易)